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Методологија 

 

Број на прашања:     18  

Примерок:      N=1123  

(18+ испитаници на целата територија на 

Република Македонија) 

Meтод:    телефонска анкета 

Период:    17 - 18 јануари 2013 год. 
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Демографска дистрибуција 
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Дали сметате дека сте запознаени со работата 

на Собранието на Република Македонија? 
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Доколку сакате да добиете информации за 

работата на Собранието, кој начин го 

преферирате? 
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Дали информациите кои ги добивате преку медиумите 

за работењето на Собранието ви се доволни за да 

бидете во тек со најважните законски промени? 
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Колку често го гледате собранискиот 

канал/следите собраниските седници? 
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Дали сметате дека пратениците треба да 

покажат поголема иницијативност преку 

изготвување и предлагање на закони? 
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Како ја оценувате работата/водењето на 

седниците од страна  на претседателот на 

Собранието, Трајко Вељаноски? 
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Колку ја следите работата на комисиите во 

Собранието? 
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Дали цените дека во последните месеци 

комисиите имаат позначајна улога во работата 

на Собранието? 
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Како ја оценувате работата/дискусиите на 

пратениците на пленарните и комисиските 

расправи? 
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Дали комисиите во Собранието треба да вршат надзор 

врз спроведувањето на законите за страна на 

министерствата? 
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Каква е контролата на Собранието врз 

Владата на Република Македонија? 
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Дали сметате дека Собранието е отворено за 

јавноста? 

15 

55 

37,4 

7,6 

57,8 

34,3 

7,9 

62,7 

28,3 

9 

0

10

20

30

40

50

60

70

Да Не Незнам / нема одговор 

2010

2012

2013



Kако ја оценувате ефикасностa на Собранието? 
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Дали сметате дека пратеникот од вашата изборна 

единица е достапен за средби со граѓаните? 
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Дали се случило пратеникот од вашата изборна 

единица да покрене иницијатива во Собранието 

за проблем со кој се соочува вашата општина? 

18 

26,6 

57,5 

15,9 

26 

52,2 

21,8 

31,4 

44,3 

24,2 

0

10

20

30

40

50

60

70

Да Не Незнам / нема одговор 

2010

2012

2013



Дали треба да се почитува редот во Собранието на 

Република Македонија без оглед колку се заострени 

политичките разлики меѓу пратениците? 
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Дали доколку не се почитува редот во пленарната сала на 

Собранието, претседателот на Собранието треба пратениците кои 

го попречуваат работењето да ги отстрани од пленарната сала? 

 

Да; 72,3 

Не; 17,1 

Не знам; 10,7 



Средна оценка за работата на Собранието 
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